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 Берет графитовый с пайетками 

Размер 54-55. Диаметр - 26 см. 
Глубина - 19 см.

Пух норки Knit Fashion М15 (артикул на WB -
12183844), пряжа с пайетками Knit Fashion
(артикул на WB - 177256694).
 Вес берета - 80 грамм. Ушло - примерно 50
грамм норки, нити с пайетками - 30 г.

Вяжем в 2 основных, 2 дополнительных нити
и 1 нить с пайетками на спицах № 3,5.
Плотность вязания, лицевая гладь, 
спицы № 3,5: 22 петли и 32 ряда = 10 х 10 см.

Набираем 96 петель на круговые спицы
обычным способом, замыкаем в круг. 
Вяжем 10 рядов лицевой гладью.



Для формирования околышка берета

провязываем каждую петлю 11 ряда с петлей
наборного края лицевыми (подхватываем
спицей стенку петли из наборного края). 

Прибавляем 48 п. - после каждых 2 п. делаем
накид. На спицах теперь 144 п. Продолжаем
вязать по кругу без прибавлений на высоту
10 см.

Переходим к убавлению петель. Делим все
петли на 8 секторов, каждый сектор = 18
петель. Отмечаем 18, 36, 54, 72, 90, 108, 126,
144 петлю маркерами.

Провязываем 16 лиц. п., 2 лиц. п. вместе
(повторяем так до конца ряда). Следующий
ряд без убавлений. Затем 15 лиц. п., 2 лиц. п.
вместе (повторяем до конца ряда).



Таким образом делаем убавления через ряд, пока
на спицах не останется 8 петель. Отрезаем нить и
протягиваем через оставшиеся петли. Прячем
кончик нити на изнаночной стороне. Берет готов.

Стираем его вручную в воде с шампунем или
средством для шерсти, хорошо
прополаскиваем. 

Обязательно при сушке придать берету форму
правильного круга. Можно ровно разложить
его на полотенце на горизонтальной
поверхности. Можно натянуть берет на круг
подходящего диаметра, так форма получается
более четкой. Например, взять тарелку
диаметром 28 см, обмотать пищевой пленкой
и натянуть на нее берет. После полного
высыхания снять его с тарелки. Получится
аккуратный берет диаметром 26 см.


